

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ТАВРІЙСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ПРОТОКОЛ

21 червня 2019р

Мелітополь

№ 1

Засідання кафедри
«Сільськогосподарські машини»
Таврійського державного
агротехнологічного університету

Головуючий засідання кафедри, доцент О.Г. КАРАЄВ.
Секретар засідання, старший лаборант В.І. ШЕВЧЕНКО.
Присутні: Дядя В.М., Кольцов М.П., Матковський О.І., Мовчан С.І.,
Саньков С.М., Сушко С.Л., Смородов А.О., Тарасенко В.В., Чижиков І.О.

Порядок денний:

1. Обговорення проекту освітньо-професійної програми «Механізація зрошувального землеробства» та навчального плану за спеціальністю 208 «Агроінженерія».

СЛУХАЛИ:

Доповідь завідувача кафедри СГМ Караєва О.Г. про розробку освітньо-професійної програми «Механізація зрошувального землеробства».

У зв'язку з розширенням зрошення у південно-східному регіоні України ринок праці потребує кваліфікованих спеціалістів з розробки, створення та експлуатації систем зрошення.

Підготовка спеціалістів цієї галузі знань вимагає розробки освітньо-професійної програми «Механізація зрошувального землеробства». Було проведено засідання круглого столу, на який для обговорення ОПП були запрошені керівники підприємств, фахівці державних установ та викладачі ТДАТУ.

В обговоренні доповіді прийняли участь:

Дядя В.М. – необхідно врахувати взаємозв'язок учбового плану ОПП «Механізація зрошувального землеробства» з учбовим планом ОПП «Агроінженерія»;

Мовчан С.І. – в дисципліні «Гідравліка» пропонується врахувати необхідність вивчення особливостей застосування насосних агрегатів для систем зрошення;

Матковський О.І. – необхідне уточнення програм виробничої та переддипломної практик на підприємствах, що використовують зрошення сільськогосподарських культур;

Саньков С.М. – в учбовому плані ОПП «Механізація зрошуваного землеробства» необхідно підвищити кількість учбових годин по дисципліні «Сільськогосподарські та меліоративні машини» за рахунок зменшення кількості учбових годин відведених на дисципліни, що пов'язані з технічним сервісом.

ВИРІШИЛИ:

Ухвалити представлений проект освітньо-професійної програми «Механізація зрошуваного землеробства» та після доробки ОПП згідно зауважень та пропозицій, рекомендувати ухвалення ОПП Вченою радою університету.

Голова, завідувач кафедри

Секретар



О.Г.КАРАЄВ

В.І.ШЕВЧЕНКО